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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día QUINCE 
DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 
do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou 
inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día oito de maio de 

dous mil vinte e seis. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación por lotes do servizo de limpeza dos 
distintos edificios e dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 
 

3. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración dunha 
autoformigoneira para o concello de Negueira de Muñiz. 
 

4. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 

5. Aprobación, se procede, de exclusión e declaración de deserta de licitación.  
 
6. Aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Deputación 2025. 
 
7. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

Entidades e Concellos. 
 
8. Proposta de aceptación das resolucións do xurado de expropiación de Galicia sobre 

o prezo xusto de bens expropiados. 
 
9. Proposta de aprobación, se procede, do gasto, das bases reguladoras e da 

convocatoria do programa premios "Lugo cambia ao turismo lucense”, “Premio 
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turismo sostible” e premios “…E para comer, Lugo á gastronomía lucense” para a 
anualidade 2026. 

 
10. Proposta de aprobación, se procede da modificación da programación anual de 

actividades de educación e divulgación ambiental da Deputación de Lugo e das 
reservas da biosfera Terras do Miño e os Ancares Lucenses e Montes de Cervantes, 
Navia e Becerreá ano 2026. 
 

11. Proposta de aprobación, se procede, da revogación das autorizacións de uso dos 
hortos urbano do rato n.º 17, 26 e 15. 
 

12. Proposta de aprobación, se procede, do inicio do procedemento de declaración de 
perda de dereito e apertura de trámite de audiencia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 
2025. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, da declaración da perda do dereito ao 
cobramento total de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos da 
provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2025. 
 

14. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “...aut recepti 
beneficio se obligatos putant. Formas non coercitivas de transformación indíxena 
Colección Philtáte nº 7”. 

 
15. Proposta de autorización de compatibilidade a unha profesora (especialidade 

inglés) 50% xornada, mediante contrato de substitución para cubrir temporalmente 
un posto de traballo ata que finalice o proceso de selección para a súa cobertura 
definitiva. 
 

16. Conta e cumprimento do Recurso de Apelación Nº 501/2025. 
 

17. Comunicacións da Presidencia. 
 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
 


